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W O R K A N D T R A V E L . R S

U saradnji sa renomiranom školom jezika iz Toronta, Global Tesol College, u mogućnosti smo da Vam 
ponudimo obuku, kurs Engleskog jezika - TESOL program. Naš TESOL kurs Vam omogućava da dobijete 
sertifikat koji je priznat u 90 zemalja širom sveta. Ovaj sertifikat Vam omogućava da postanete 
ovlašćeni predavač engleskog jezika i da na taj način dobijete zaposlenje. Naš partner, Global Tesol 
College je omogućio svim učesnicima da, po uspešno završenom kursu, dobiju posao predavača 
Engleskog jezika i to na period do 12 meseci.

TESOL PROGRAM
TEACHING ENGLISH TO SPEAKERS OF OTHER LANGUAGES
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Osnovan 1827, Univerzitet u Torontu je jedan od najstarijih međunarodno priznatih univerziteta u 
Severnoj Americi. Aplikanti se pripremaju za uspešnu karijeru nakon završene TESOL obuke u 
saradnji sa univerzitetom sa dugom istorijom akademskog uspeha. TESOL (Teaching English to 
Speakers of Other Languages) uči ljude čiji maternji jezik nije engleski, kako da govore, slušaju, 
čitaju i pišu na engleskom, i još dosta dodatnih stvari vezanih za samu metodologiju učenja.

Dosta zemalja zahteva posedovanje TESOL sertifikata. Prevashodno se samo javljala potreba za 
ljudima koji znaju osnove engleskog jezika, danas nije tako, razvojem tehnike i tehnologije, i same 
kulture, javila se potreba za više kvalifikovanim osobljem i kvalitetnijim učenjem. Pohađanjem 
TESOL programa, poslodavci imaju poverenje da ste u mogućnosti da kvalitetno predajete engleski 
jezik. Tesol program se ne sastoji samo u učenju engleskog jezika, već razrađuje Vaše veštine 
pregovaranja, života i rada u inostranstvu, takođe Vas priprema na prihvatanje različitih svetskih 
kultura. Najbolje kod Tesol programa jeste to što ne zahteva nužno praksu i iskustvo u predavanju. 
Jedna od najvažnijih stavki jeste Vaše početno znanje engleskog jezika.

Od 1972. Univerzitet nudi obuku ESL nastavnika, posebnu nastavu 
engleskog jezika za odrasle. Danas, kao jedan od najstarijih i najuglednijih 
programa, TESOL obezbeđuje obuku i podršku osobama između 21 i 60 
godina širom sveta. Dizajniran je da pomogne talentovanim i upornim 
ljudima da ostvare svoje ciljeve u karijeri. Naši instruktori su lideri u oblasti 
TESOL programa, koji imaju napredne studije u raznim oblastima kao što 
je obrazovanje i poseduju decenije iskustva u nastavi engleskog jezika 
kako  međunarodnim studentima tako i studentima iz lokalnih područja.

Polaznici programa mogu da budu osobe različitih afiniteta i interesovanja, uzrasti od 21-60 godina. 
Najtraženija grupa ljudi je do 25 godina, fakultetskog obrazovanja. Jedan od uslova za prijavu na 
program jesu osobe sa minimalno završenom srednjom školom, međutim polaznici koji imaju 
visoko obrazovanje i iskustvo u predavanju engleskog jezika svakako imaju prednost prilikom 
pronalaska bolje radne ponude i pozicije na poslu. Program je napravljen da pruži šansu svima koji 
žele da ulože u svoju budućnost. Odgovornim stavom, zalaganjem, i znanjem nudimo Vam 
mogućnost da testirate sebe, usavršite svoj jezik, i to unovčite. 

TESOL SERTIFIKAT PROGRAM

TESOL (TEACHING ENGLISH TO SPEAKERS OF OTHER LANGUAGES)

KO SVE MOŽE NA PROGRAM
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• Početno znanje engleskog jezika:
B1 minimum. Potreban je tečan izgovor sa minimalnim akcentom,

• Starosna ograničenja od 21 do 60 godina,
• Fotokopija prve strane pasoša koji mora biti validan 6 meseci po isteku vize,
• Da nemate ozbiljnijih zdravstvenih problema,
• Vedri, željni novog znanja i novih avantura.

• Obezbeđivanje TESOL kursa engleskog jezika u trajanju od mesec dana uz obuku uživo u trajanju 
od 5 dana uz prisustvo ovlašćenog TESOL profesora, 

• Literatura potrebna za prisustvo na kursu,
• Radna ponuda u inostranstvu,
• Organizovanje dokumentacije za viziranje, kao i dobijanje same vize,
• Zdravstveno osiguranje (poslodavac u inostranstvu Vam obezbeđuje obavezno zdravstveno 

osiguranje).

• Тransfer od aerodroma do poslodavca i natrag,
• Аvio karta (troškovi avio karte će biti refundirani od strane poslodavca po Vašem dolasku na 

radno mesto).

CENA PROGRAMA

USLOVI PRIJAVE NA PROGRAM:

U CENU PROGRAMA JE UKLJUČENO:

U CENU PROGRAMA NIJE UKLJUČENO:

twitter.com/americanadventure
facebook.com/tesolcollege
linkedin.com/company/american-adventure

P
M
E

www.workandtravel.rs

U S L O V I  P R I J AV E  &
C E N A  P R O G R A M A

Gospodar Jevremova 59, 11000 
Beograd, Srbija

+381 11 4527 320
+381 64 107 2004
tesol@workandtravel.rs

Sve što Vam je potrebno za početak jeste volja da uložite u svoju budućnost, i 
osnovno predznanje engleskog jezika. Tesol program je tu da Vas nauči engleski 
jezik, metodologijama održavanja same nastave, snalaženje u sredini koja će 
verovatno biti potpuno drugačija od Vaše i da Vam obezbedi radno mesto širom 
sveta i na kraju krajeva jednu veliku avanturu.
 
Cena programa je:

$1195 + troškovi prijave od $70 u dinarskoj protivvrednosti



Posetite kancelariju American Adventure ili stupite u kontakt sa jednim od savetnika iz Adventure 
Team-a. Što se ranije prijavite, imate veće šanse za dobijanje željenog posla. 

1.

KORAK 

KORAK 
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2.

Ukoliko je Vaše znanje engleskog jezika zadovoljavajuće, možemo pristupiti potpisivanju ugovora, i 
upoznavanju sa nizom prava, obaveza i odgovornosti.  Po potpisivanju ugovora o pružanju usluga, 
kandidat je dužan da uplati troškove programa od $1195 u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom 
kursu Procredit banke na dan uplate.

KORAK 3.

Po potpisivanju ugovora sledi prikupljanje odgovarajuće dokumentacije vezane za sam program. Za 
početak nam trebaju samo Vaši lični podaci iz pasoša.

KORAK 4.

Prilikom prikupljanja dokumentacije, u međuvremenu savetujemo razgovor sa osobom 
ovlašćenom za prodaju programa. Potrebno je obaviti konverzaciju vezanu za Vaše afinitete, nivo 
znanja jezika, pružanje potrebnih informacija vezane za sam tok programa.

KORAK 5.

Koordinator programa Vas vodi kroz korake polaganja TESOL kursa. Na početku kursa prvo Vas 
čeka obuka u trajanju od 5 dana, posle toga sledi online kurs za koji ćete dobiti sve potrebne 
instrukcije. Po završetku kursa dobijate tri sertifikata, sertifikat za položenih 60 časova intenzivnog 
online kursa, sertifikat za položenih 60 časova obuke uživo, i sertifikat za položenih 120 časova 
ukupnog TESOL kursa.

KORAK 6.
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Po prijavi na program kandidat uplaćuje $70 i donosi na uvid sertifikat o položenom nivou 
engleskog jezika ukoliko ga poseduje. Ovaj sertifikat nije obavezan. U svakom slučaju kandidat 
mora da prođe početno testiranje kako bi se uverili da je Vaše znanje na traženom nivou. Od Vas se 
zahteva da imate minimum B1 nivo znanja engleskog jezika. Ukoliko Vaše znanje engleskog jezika 
nije zadovoljavajuće da biste ušli u TESOL program, savetujemo da uzmete dodatne časove.



Po završetku kursa obezbedićemo Vam formu CV-ja koju je potrebno da ispunite na engleskom 
jeziku pravim i tačnim informacijama. U poslovnicama American Adventure-a dobićete sve 
potrebne informacije kako isti da popunite. Potom na osnovu Vašeg znanja i afiniteta, povezujemo 
Vas sa određenim poslodavcem sa kojim se zakazuje skype intervju preko agenata koji su zaduženi 
za Vaše zapošljavanje. Posao možete dobiti odmah ili u roku od nekoliko meseci, međutim, prema 
iskustvu proces traženja posla traje oko tri meseca.

7. KORAK 

Zatim sledi kupovina avio-karte u kojoj će Vam American Adventure posredovati. Kandidat je u 
obavezi da obezbedi avio kartu posredstvom American Adventure-a.

8. KORAK 

Posle kupovine avio karte sledi apliciranje za vizu. Vizu Vam obezbeđuje Vaš poslodavac. Sada ste 
zvanično spremni da se upustite u Vašu avanturu.

9. KORAK 
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Live the adventure!
Travel the world.

Live abroad and get paid to teach English.
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TESOL Kurs engleskog jezika sastoji se iz dve faze:

Prva faza se sastoji od takozvanog “Class” kursa koji će se održavati u Novom Sadu u trajanju od 5 
dana. Kurs će počinjati sredom, završavaće se u nedelju. Prva tri dana Vas očekuje obuka u trajanju 
od 5 sati dnevno, poslednja dva dana Vas očekuje predavanje u trajanju od 9 sati dnevno. Na kursu 
će Vam biti obezbeđeno sve što Vam je potrebno. Kurs se sastoji iz niza aktivnosti koje Vas uče, 
pored samog engleskog jezika, i o tome kako da predajete jezik u zemlji u kojoj se ne govori Vaš 
maternji jezik, kao i načini prilagođavanja novoj društvenoj i kulturološkoj sredini. Svaki kurs 
startuje po prijavi najmanje 12 kandidata, a najviše 24, tako da je međusobna interakcija nužna. 

Nakon obavljene obuke sledi deo kursa koji se polaže online. U agenciji ćete dobiti instrukcije kako 
da se prijavite na oficijalni sajt Global Tesol College-a gde dobijate dalje instrukcije. Online kurs se 
sastoji od niza obavezne literature koju morate da pređete, video materijala koji Vam pomažu u 
razumevanju metodologije predavanja, kao i finalni test sastavljen od 50 pitanja.

Po završetku kursa dobijate 3 sertifikata:

• Sertifikat za položenih 60 časova  intenzivnog CLASS TESOL kursa,
• Sertifikat za položenih 60 časova online TESOL kursa,
• Sertifikat za položenih 120 časova ADVANCE TESOL programa koji objedinjuje prethodna dva

sertifikata.

TESOL KURS ENGLESKOG JEZIKA

Po završenom kursu engleskog jezika i dobijanju sertifikata sledi traženje odgovarajuće radne 
ponude. Za radne ponude možete aplicirati u više zemalja, u zavisnosti i od Vaših afiniteta i sklonosti. 
Imate priliku da radite kao predavač engleskog jezika u KINI, RUSIJI, MEKSIKU, ZEMLJAMA 
ZAPADNE EVROPE, KUVAJTU i tako dalje. U zavisnosti od Vaših želja, raspoloživog vremena, kao i 
samih poslodavaca, radne ponude mogu biti u različitim vremenskim periodima tokom cele godine 
u trajanju do 12 meseci uz mogućnost produženja radnog odnosa u zavisnosti od Vašeg poslodavca. 
Sam proces zapošljavanja okvirno traje tri meseca. U cilju nam je da Vas spojimo sa poslodavcem 
koji će Vam najviše odgovarati. Prosečna plata u pomenutim zemljama se kreće od 1400-2000 CAD 
(kanadskih dolara). Smeštaj i transport do posla su u sklopu radne ponude.

RADNA PONUDA
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Create your own
adventure!

TESOL program Vam pored svega navedenog omogućava brojne pogodnosti. Pre svega Vaš radni 
proces ne mora da bude limitiran na samo godinu dana, uz Vaše zalaganje na poslu, i ukoliko to 
želite, možete se svakako dogovoriti sa poslodavcem za produžavanje Vašeg rada ili pak možete 
potražiti novi posao. Niko Vas ne osporava da ostanete u inostranoj državi dok god Vi ne želite da 
prekinete Vaš boravak. Pretpostavljamo da ćete sigurno razmišljati o Vašoj porodici dok planirate 
rad u inostranstvu, jedna od najvećih pogodnosti Tesol programa jeste što Vas ne sprečava da 
povedete Vašu porodicu sa sobom, sve informacije vezane za to možete dobiti u Vama najbližoj 
poslovnici.

DODATNE MOGUĆNOSTI PROGRAMA

Potražnja za stranim državljanima, predavačima engleskog jezika, u pojedinim državama je u 
konstantnom porastu. Ovo je jedinstvena prilika da se pre svega usavršite u aktivnom korišćenju 
engleskog jezika, da probudite predavačke sposobnosti, da se upoznate sa jednom sasvim 
drugačijom sredinom i kulturom, kao načinom života. Pojedine države nude brojne prilike koje ne 
moraju da se završe Vašim programom. Uvek ćete imati mogućnost da se vratite i predajete  i budete 
adekvatno nagrađeni ukoliko ste se trudili da postanete dobri u onome što radite. Ovo može biti test 
i prekretnica za jedan sasvim drugačiji pravac koji odaberete. Prilika koju ne biste trebali da 
propustite.

ZAŠTO SE PRIJAVITI NA PROGRAM?
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Sa nama počinje avantura.
Ni za jednu životnu stazu ne postoji vodič,

svaka je neispitana i nepromenljiva. Zato je u
životu avantura pravilo a ne izuzetak.

“Benjamin Frenklin”
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